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Ειδήσεις µέσω δορυφόρου από τα πιο σηµαντικά πρακτορεία του κόσµου  Headland SatNews

Απεργία στα διυλιστήρια
- Ουρές στα πρατήρια
Αθήνα - Ουρές δεκάδων αυτοκινήτων
σχηµατίζονται από το πρωί στα πρατήρια
καυσίµων καθώς οι οδηγοί φοβούνται ελλείψεις
λόγω της απεργίας των εργαζοµένων στα
διυλιστήρια που ξεκίνησε το πρωί. Ήδη πολλά
πρατήρια έχουν ξεµείνει από βενζίνη, ενώ σε
άλλα έχει αποµείνει µόνο ο ακριβότερος τύπος
των 100 οκτανίων. Πολλοί καταναλωτές που
έβαζαν 10 - 15 ευρώ σε κάθε επίσκεψη στο
πρατήριο, σήµερα γέµισαν τα ρεζερβουάρ.
Πηγές των βενζινοπωλών ανέφεραν ότι το
πρόβληµα εφοδιασµού των πρατηρίων, λόγω
της αυξηµένης ζήτησης από τους καταναλωτές,
θα ενταθεί αν η απεργία των εργαζοµένων
συνεχιστεί επί αρκετές ηµέρες.
Οι εργαζόµενοι απεργούν κατά του
νοµοσχεδίου για το ενιαίο µισθολόγιο, οι
διατάξεις του οποίου ωστόσο αναφορικά µε τις

εισηγµένες ∆ΕΚΟ αναµένεται σήµερα να
αναδιατυπωθούν, σύµφωνα τουλάχιστον µε τα
όσα έγιναν γνωστά χθες από τη συνάντηση της
ΓΕΝΟΠ µε τον γεν. γραµµατέα του υπουργείου
Οικονοµικών.
Σήµερα το µεσηµέρι έχει προγραµµατισθεί
εξάλλου συνάντηση της Οµοσπονδίας
Πρατηριούχων µε τον γεν. γραµµατέα του
υπουργείου Ανάπτυξης Σ. Κοµνηνό για τα
τρέχοντα θέµατα της αγοράς στην οποία
αναµένεται να εξετασθεί και η κατάσταση που
επικρατεί λόγω της απεργίας. Το Σάββατο,
υπενθυµίζεται, αρχίζει η διάθεση πετρελαίου
θέρµανσης η τιµή του οποίου αναµένεται να
κυµανθεί στα 0,95 - 1 ευρώ το λίτρο καθώς ο
Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης διαµορφώνεται
εφέτος στα 60 ευρώ ανά χιλιόλιτρο έναντι 21
ευρώ πέρυσι.

ΤΟ ΒΙΡΜΑΝΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΧΟΡΗΓΕΙ
ΑΜΝΗΣΤΙΑ ΣΕ ΧΙΛΙΑ∆ΕΣ

Ρανγκούν - Η κρατική τηλεόραση της
Βιρµανίας ανακοίνωσε τη χορήγηση
αµνηστίας και την απελευθέρωση 6.300
κρατουµένων, χωρίς να διευκρινισθεί εάν
ανάµεσά τους περιλαµβάνονται και πολιτικοί
κρατούµενοι.
Η Εθνική Επιτροπή Ανθρωπίνων

∆ικαιωµάτων, η οποία συνεστήθη τον
περασµένο µήνα από την κυβέρνηση, είχε
ταχθεί προηγουµένως µε επιστολή της που
δηµοσιεύθηκε σε κυβερνητική εφηµερίδα,
υπέρ της απελευθέρωσης "κρατουµένων
συνειδήσεως" σε απάντηση των εκκλήσεων
της διεθνούς κοινότητας.

Ο ΜΟΥΦΤΗΣ ΤΩΝ ΣΟΥΝΙΤΩΝ
ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΕ ΗΠΑ ΚΑΙ ΕΕ ΜΕ
ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ

Βηρυτός - Ο ανώτατος ιερωµένος των
σουνιτών µουσουλµάνων της Συρίας
προειδοποίησε τις Ηνωµένες Πολιτείες και την
Ευρώπη ότι η χώρα του θα µπορούσε να
εξαπολύσει βοµβιστικές επιθέσεις
αυτοκτονίας στις χώρες τους, αν αυτές
επιτεθούν στη Συρία.
Ο µουφτής Αχµαντ Χασούν, ο γιός του οποίου

σκοτώθηκε την περασµένη εβδοµάδα στη
βόρεια επαρχία Ιντλίµπ, έκανε τη δήλωση
αυτή σε λιβανική αντιπροσωπεία αργά το
βράδυ της Κυριακής.

"Λέω σε όλη την Ευρώπη και στην Αµερική:
Θα προετοιµάσουµε τους καµικάζι, οι οποίοι
ήδη βρίσκονται µαζί σας, αν βοµβαρδίσετε τη
Συρία ή το Λίβανο", τόνισε ο Χασούν, όπως
µετέδωσε το αλ Τζαζίρα.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Η ΑΠΕΙΛΗ ΓΙΑ
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ ΤΗ
∆ΙΑΡΡΟΗ ΠΛΟΙΟΥ

Μελβούρνη - Ελληνικών συµφερόντων είναι
το πλοίο (µε Λιβεριανή σηµαία) που απειλεί
µε περιβαλλοντική καταστροφή περιοχές της
Νέας Ζηλανδίας, µετά από προσάραξη σε
ύφαλο.
Σύµφωνα µε τις αρχές της Νέας Ζηλανδίας,

περί τους 130 µε 350 τόνους πετρελαίου
χύθηκαν στη θάλασσα, λόγω των πολύ
κακών καιρικών συνθηκών που αναµένεται να
επιδεινωθούν.
Κατά τον αυστραλιανό τύπο το πλοίο είχε

παρουσιάσει προβλήµατα, ενώ κατά το
πέρασµά του από την Αυστραλία είχαν
εντοπιστεί προβλήµατα. Και αυτή δεν ήταν η
πρώτη φορά.

Σειρά συναντήσεων
Παπανδρέου µε υπουργούς
Με τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συµβουλίου
Χέρµαν βαν Ροµπάι θα συναντηθεί το πρωί της
Πέµπτης ο πρωθυπουργός Γιώργος
Παπανδρέου, ο οποίος θα µεταβεί για το σκοπό
αυτό στις Βρυξέλλες.
Χθες, ο κ. Παπανδρέου είχε τηλεφωνική
επικοινωνία µε τον κ. Βαν Ροµπάι. Από το
γραφείο Τύπου του πρωθυπουργού αναφέρεται
ότι κατά την επικοινωνία συζητήθηκαν οι
εξελίξεις στην ΕΕ και στην ευρωζώνη, καθώς
και θέµατα που αφορούν στην Ελλάδα και την
ελληνική οικονοµία.
Ο πρωθυπουργός, εν όψει και του ταξιδιού
του στις Βρυξέλλες, θα έχει σήµερα σειρά
συναντήσεων µε µέλη της κυβέρνησης.
Κατά σειράν ο κ. Παπανδρέου θα συναντηθεί
µε τους υπουργούς Παιδείας Άννα
∆ιαµαντοπούλου, Αγροτικής Ανάπτυξης, Κώστα
Σκανδαλίδη Εσωτερικών, Χάρη Καστανίδη και
Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων, Γιάννη
Ραγκούση. Κατά τις συναντήσεις θα
συζητηθούν θέµατα των υπουργείων, στο
πλαίσιο της παρακολούθησης και υλοποίησης
του κυβερνητικού προγράµµατος.

Η διαχείριση της κρίσης δεν
ήταν η καλύτερη, δήλωσε ο
Γιούνκερ
Βιένη - Ο πρόεδρος του Eurogroup Ζαν-Κλοντ
Γιούνκερ δεν αποκλείει το "κούρεµα" του
ελληνικού χρέους, αλλά τονίζει πως ίσως αυτό
να µην φτάνει για την διευθέτηση της κρίσης.
Σε συνέντευξή του στην αυστριακή κρατική
τηλεόραση ORF, ο Γιούνκερ απαντώντας σε
ερώτηση αν η ΕΕ συζητά το κούρεµα κατά 50%

ως 60% του ελληνικού χρέους, είπε
χαρακτηριστικά: "συζητάµε για παραπάνω".

Ο ίδιος τόνισε πως "πρέπει να κάνουµε τα
πάντα για να αποφύγουµε µια χώρα της
ευρωζώνης να βρεθεί σε κατάσταση
χρεοκοπίας".

Ο Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ παραδέχτηκε πως η
διαχείριση της κρίσης χρέους και ειδικά του
ελληνικού χρέους δεν ήταν η καλύτερη: "∆εν
ήµασταν αρκετά γρήγοροι", διότι αγορές
αντιδρούν γρηγορότερα από τους πολιτικούς
ηγέτες", υπογράµµισε.
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Βενιζέλος- "Γυρίζουµε στα
επίπεδα ζωής του 2004"
Αθήνα - Ολοκληρώθηκε ο προγραµµατισµένος
κύκλος των συναντήσεων µε την Τρόϊκα,
ανακοίνωσε ο αντιπρόεδρος της κυβερνήσεως
και Υπουργός Οικονοµικών Ευ. Βενιζέλος την
Επιτροπή Οικονοµικών της Βουλής, όπου
συζητείται ο κρατικός προϋπολογισµός του
2012, τονίζοντας ταυτόχρονα ότι αποµένουν
κάποιες λεπτοµέρειες για να διευθετηθούν µέχρι
αύριο κι αν χρειαστεί - όπως είπε - θα τις
χειριστεί προσωπικά, ώστε να δοθούν πολιτικές
λύσεις, αν και έσπευσε να συµπληρώσει ότι δεν
το θεωρεί πιθανόν.
Ο κ. Βενιζέλος έκανε λόγο για εξαιρετικά
δυσάρεστο και προβληµατικό, µια χώρα να
αναγκάζεται να προσφύγει σε διεθνή οργανισµό
για να αντιµετωπίσει το πρόβληµα χρέους της,
ώστε να αποφύγει τη πτώχευση και να
διαφυλάξει το επίπεδο ζωής των πολιτών της.
Επεσήµανε δε ότι µέχρι το τέλος του 2012, η
ύφεση θα είναι (αθροιστικά) µείον 15% και
(έτσι, όπως είπε) γυρίζουµε στα επίπεδα ζωής
του 2004.

"Είµαστε αναγκασµένοι να κάνουµε την
αναγκαία διόρθωση για να µπει στη χώρα µια
στέρεα βάση. Αν δεν σπάσουµε τώρα τη
φούσκα, τη ψευδαίσθηση που δηµιουργήθηκε
εδώ και πολλά χρόνια, δεν θα µπορέσουµε να
προχωρήσουµε στο µέλλον, γιατί η κατάσταση
είναι επικίνδυνη και αβέβαιη", σηµείωσε.

Οι εξαγωγές µας αντιστοιχούν
στο 10% του ΑΕΠ
Αθήνα - Οι εξαγωγές πλέον αντιστοιχούν σε
ποσοστό άνω του 10% του ΑΕΠ. Συγκεκριµένα
κινούνται σε ετήσια βάση, σε επίπεδα άνω των
20 δισ ευρώ , δηλαδή µε ρυθµούς αύξησης άνω
του 13% ενισχύοντας έτσι τις εκτιµήσεις του
Πανελληνίου Συνδέσµου Εξαγωγέων και του
Κέντρου Εξαγωγικών Ερευνών και Μελετών
περί επικείµενου ιστορικού ρεκόρ εξωστρέφειας
δεκαετίας στο τέλος του 2011.
Αυτό προκύπτει από τα στοιχεία του
Πανελληνίου Συνδέσµου Εξαγωγέων για την
πορεία των εξαγωγών στο 8µηνο του 2011 και
υπενθυµίζεται ότι το 2010 το ποσοστό της
συνολικής αύξησης των ελληνικών εξαγωγών,
συµπεριλαµβανοµένων και των πετρελαιοειδών,
άγγιξε το 11% (στα 18 δις ευρώ), ενώ ο ΟΟΣΑ
αναθεώρησε προς τα πάνω τις εκτιµήσεις του,
προβλέποντας αύξηση 9,4% αντί αρχικής
πρόβλεψης 6%. Ο Πανελλήνιος Σύνδεσµος
Εξαγωγέων είχε επίσης αναθεωρήσει ανοδικά
την αρχική εκτίµηση ανόδου 8-10% στα επίπεδα
του 12-14%.

Κινητοποιήσεις των
εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο
Αθήνα - Συνεχίζονται και σήµερα οι
κινητοποιήσεις των εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο,
σε ένδειξη αντίδρασης στο ενιαίο µισθολόγιο.

ΜΟΥΣΙΚΟ "ΡΑΝΤΕΒΟΥ"  ΑΡΒΕΛΕΡ -
ΝΤΑΛΑΡΑ

Αθήνα - Σ’ έναν σηµαντικό για τα
πολιτιστικά δρώµενα χώρο του Πειραιά, η
αγάπη για τη βυζαντινή ιστορία συνάντησε
χθες βράδι τη µουσική.
Η παγερή φθινοπωρινή βραδιά δεν

εµπόδισε τον κόσµο που είχε συγκεντρωθεί
από νωρίς, έξω από το PassPort στον
Πειραιά να απολαύσει στην συνέχεια µία
εξαιρετική εκδήλωση- παράσταση µε τον
Γιώργο Νταλάρα να ερµηνεύει
µελοποιηµένα ποιήµατα Ελένης Αρβελέρ.
Η καθηγήτρια Βυζαντινής ιστορίας και ο

ερµηνευτής Γιώργος Νταλάρας,
"σύστησαν" στο κοινό του Πειραιά µε
τραγούδια το Βυζάντιο, µε έναν ιδιαίτερο
τρόπο που τα κύρια χαρακτηριστικά του
ήταν το χιούµορ και ο καταιγιστικός της
λόγος της βυζαντινολόγου, καθώς εκείνη
ξετύλιγε άγνωστες πτυχές της ιστορίας του
Βυζαντίου που βρίσκονται στο περιθώριο
της ιστορικής µνήµης.
Η πάντα "ετοιµόλογη" καθηγήτρια

συνοµίλησε επί σκηνής µε τη σκηνοθέτρια
Μέµη Σπυράτου, η οποία διάβασε
ποιήµατά της, την οποία διέκοπτε συνεχώς
- πάντα όµως µε χιούµορ- για να
συµπληρώσει κάτι ακόµα.

Εργαζόµενοι έχουν αποκλείσει τις εισόδους
στο κτίριο του υπουργείου Εσωτερικών στο
υπουργείο ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης, και στο
υπουργείο Ανάπτυξης στο κτίριο του πρώην
υπουργείου Εµπορίου στην πλατεία Κάνιγγος.
Υπό κατάληψη βρίσκονται η διεύθυνση
συντάξεων του Γενικού Λογιστηρίου του
κράτους και η ∆ιεύθυνση πληροφορικής της
κοινωνικής ασφάλισης (Η∆ΙΚΑ).
Κατάληψη πραγµατοποιούν αυτή την ώρα οι
εργαζόµενοι στα νοσοκοµεία > και >, ενώ
καταλήψεις δηµοτικών κτιρίων, γκαράζ,
δηµαρχείων και Χ.Υ.Τ.Α. πραγµατοποιούν οι
εργαζόµενοι στους ∆ήµους σε όλη τη χώρα.

Προσέλκυση ξένων επενδύσεων
στο Παρίσι
Αθήνα - Η προσέλκυση ξένων επενδύσεων
αποτελεί το βασικό σκοπό του ταξιδιού του
υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και
Ναυτιλίας, κ.Μ. Χρυσοχοϊδη στο Παρίσι.
Ο υπουργός επισκέπτεται το Παρίσι αύριο
Τρίτη, 11 Οκτωβρίου 2011, και θα έχει σειρά
συναντήσεων µε παράγοντες της Γαλλικής
κυβέρνησης, διεθνών οργανισµών και
επιχειρηµατικούς φορείς. Η επίσκεψη
εντάσσεται στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας που
έχει αναλάβει ο υπουργός για την προσέλκυση
ξένων επενδύσεων προς την Ελλάδα, την
αύξηση των ελληνικών εξαγωγών, αλλά και την
παροχή τεχνογνωσίας και διοικητικής εµπειρίας
σε θέµατα ριζικών διαρθρωτικών αλλαγών στην
πραγµατική οικονοµία.

Σύγκρουση πλοίων µέσα στο
λιµάνι
Πειραιάς - Απέπλευσε τη νύχτα, µε περίπου έξι
ώρες καθυστέρηση, στη 01.55 το
"ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ" το οποίο
συγκρούστηκε, στην προσπάθειά του να
αποπλεύσει την προγραµµατισµένη ώρα, µε το
"EUROPEAN EXPRESS" που ήταν δεµένο στο
λιµάνι του Πειραιά, µε αποτέλεσµα να
προκληθούν εκτεταµένες ζηµιές στο δεύτερο
πλοίο και να απαγορευθεί ο απόπλους και των
δύο.
Μετά από τη διενέργεια εκτάκτου ελέγχου
που πραγµατοποίησε επιθεωρητής του Κλάδου
Επιθεώρησης Εµπορικών Πλοίων και
προσκόµισης Βεβαιωτικού ∆ιατήρησης Κλάσης
από τον Νηογνώµονα που το παρακολουθεί,
άρθηκε η απαγόρευση απόπλου για το "Β.
ΚΟΡΝΑΡΟΣ".
Υπενθυµίζεται ότι το "Β. ΚΟΡΝΑΡΟΣ"
πραγµατοποιεί το δροµολόγιο από Πειραιά προς
Μήλο - Φολέγανδρο - Σίκινο - Ίο - Θήρα -
Ανάφη, ενώ το "EUROPEAN EXPRESS", για
το οποίο εξακολουθεί να ισχύει η απαγόρευση
απόπλου, είχε προγραµµατισµένο δροµολόγιο
χθες στις 22.00 προς Χίο και Μυτιλήνη και
επιβάτες του εξυπηρετήθηκαν από την
πλοιοκτήτρια εταιρεία.
Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε
τραυµατισµός, ούτε θαλάσσια ρύπανση.

Ο Χριστόφιας στην πλατφόρµα
της Noble στο οικόπεδο 12
Λευκωσία - Από την πλατφόρµα της
αµερικανικής Noble Energy, που κάνει
γεωτρήσεις στο οικόπεδο 12 ''Αφροδίτη'' της
κυπριακής ΑΟΖ έρχονται, σύµφωνα µε πηγές
εµπειρογνωµόνων, δύο σηµαντικές για την
Κύπρο ειδήσεις:
●Το κοίτασµα είναι πιο µεγάλο από τους
µέχρι τώρα υπολογισµούς.
●Από χθες από το φρεάτιο της γεώτρησης

''αχνίζει'' φυσικό αέριο.
Παράλληλα, ο Πρόεδρος της Κυπριακής
∆ηµοκρατίας ∆ηµήτρης Χριστόφιας
ετοιµάζεται, όπως γράφει ο ''Φιλελεύθερος'', για
να µεταβεί στη πλατφόρµα στο τέλος της
εβδοµάδας και δεν αποκλείεται η επίσκεψη, να
συνοδευτεί και από το πρώτο ''άναµµα'' φλόγας
στην πλατφόρµα, από φυσικό αέριο από τα
έγκατα της θάλασσας της Κύπρου. Και αυτό,
γιατί από χθες, υπάρχει έντονη αισιοδοξία, ότι
το κοίτασµα στο ''Αφροδίτη'', είναι σηµαντικά
µεγαλύτερο των µέχρι τώρα υπολογισµών. Αυτό
έδειξαν υψηλής τεχνολογίας ραδιοβολίσεις του
τελευταίου τριηµέρου εντός του φρεατίου.

Αναγκαία η θεσµοθέτηση
πολιτικού οργάνου στην
ευρωζώνη
Παρίσι - Την άµεση δηµιουργία " ενός νέου
θεσµού µε πολιτικά κριτήρια, εντός της ΕΕ για
τη διαχείριση των µακρο-οικονοµικών
ισορροπιών της ευρωζώνης ", υποστήριξε ο
αντιπρόεδρος κ. Θεόδωρος Πάγκαλος σε
συνάντηση που είχε µε εκπροσώπους των
διεθνών µέσων ενηµέρωσης, αργά χθες το
απόγευµα στο Παρίσι.
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ΣΥΝΑΛλΑΓΜΑ
   ισοτιµίες των ξένων νοµισµάτων:
                    Τρέχ. Υψηλ. Χαµηλ.
   ∆ολάριο ΗΠΑ     1.364 1.3698 1.3376
   Γεν Ιαπωνίας   104.58 104.98 102.71
   Λίρα Βρετανίας 0.8706 0.8731 0.8602
   Φράγκο Ελβετίας 1.233 1.2434 1.2301

∆ΕΙΚΤΕΣ
   Τρίτη 12:30
 Γ∆     735,1300 -0,67%
 FTSE   288,4600 -1,77%
 FTSEM  762,7600 1,62%
 FTSES  166,2500 0,07%
 FTSEA  665,6800 -1,38%

Ο αντιπρόεδρος επισκέφθηκε το Παρίσι
προκειµένου να εκπροσωπήσει την ελληνική
κυβέρνηση στα επίσηµα εγκαίνια της έκθεσης
του Λούβρου " Το Βασίλειο του Μεγάλου
Αλεξάνδρου-Η αρχαία Μακεδονία ".
Στη συνάντησή του µε τους δηµοσιογράφους,
ο κ. Πάγκαλος έκανε αρχικά µια ηµίωρη
παρέµβαση ενηµερωτικού χαρακτήρα,
αναλύοντας το πως η Ελλάδα έφθασε στη
σηµερινή κατάσταση. Ανέτρεψε τα στερεότυπα
περί ελαφρότητας και µη εργατικότητας των
Ελλήνων και µίλησε για τις καταλυτικές
εξελίξεις που είχε για τη χώρα µας η είσοδός της
στην ευρωζώνη.

" Η Ελλάδα αποτελεί ένα οικονοµικό θαύµα "
πρόσθεσε, " είναι µια χώρα που έχει µια
σύγχρονη ιστορία ενάµισυ αιώνα, που
κατόρθωσε να βγεί από τα σωθικά της
Οθωµανικής αυτοκρατορίας και σήµερα
αντιµετωπίζει τις δυσκολίες της ως χώρα της
ευρωζώνης, η οποία αποτελεί ένα πρωτοπόρο
οικονοµικό επίτευγµα".

Θα γίνει τελικά η παρέλαση για
την απελευθέρωση της πόλης
Θεσσαλονίκη - Θα γίνει τελικά στις 13
Οκτωβρίου η παρέλαση για τον εορτασµό της
απελευθέρωσης της πόλης των Γρεβενών, που
νωρίτερα είχε ανακοινωθεί ότι ακυρώνεται
"λόγω της γενικότερης οικονοµικής
κατάστασης".
Ο ∆ήµος ανακοίνωσε ότι Σύλλογοι Γονέων και
Κηδεµόνων, Μαθητών αλλά και Καθηγητών
εξέφρασαν την επιθυµία για την
πραγµατοποίηση της παρέλασης ενώ
γνωστοποίησε ότι για την εξοικονόµηση
κονδυλίων δεν θα πραγµατοποιηθεί η
καθιερωµένη δεξίωση του ∆ήµου και η
εκδήλωση που είχε προγραµµατιστεί στο
Κέντρο Πολιτισµού. Κανονικά θα γίνουν η
επίσηµη δοξολογία, η επιµνηµόσυνη δέηση και
η οµιλία του εκπαιδευτικού Ηλία Γάγαλη στον
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελίστριας.

"Ξαναχτίζεται" το σπίτι του Ελ.
Βενιζέλου
Χανιά - Ένα σηµαντικό λιθάρι στην ιστορία της
Κρήτης, βάζει η απόφαση για την
αποκατάσταση του σπιτιού του Ελευθερίου
Βενιζέλου στη Χαλέπα Χανίων, καθώς, όπως
ανακοινώθηκε σήµερα, την 1η Νοεµβρίου θα
πραγµατοποιηθεί ο δηµόσιος ανοιχτός
διαγωνισµός που προκήρυξε ο ΕΟΤ για την
αποκατάσταση της οικίας του Ελευθερίου
Βενιζέλου µε συνολικό προϋπολογισµό
2.555.045 ευρώ.

Ενδεικτικό της αναγκαιότητας του έργου, είναι
ότι -όπως αναφέρεται και στην προκήρυξη της
δηµοπρασίας- "η σηµερινή κατάσταση της
οικίας δεν είναι καθόλου ικανοποιητική.
Υπάρχουν πολλά σηµάδια ''κόπωσης'' και έχει
ξεκινήσει η αντίστροφη µέτρηση της αντοχής
του κτιρίου (ρωγµές, διάβρωση, φθορά
αντικειµένων)".
Το έργο έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό
Πρόγραµµα "Ανταγωνιστικότητα και
Επιχειρηµατικότητα", για την περίοδο 2007
-2013 του ΕΣΠΑ και συγχρηµατοδοτείται κατά
85% από το Ευρωπαϊκό Ταµείο
ΠεριφερειακήςΑνάπτυξης και κατά 15% από το
Ελληνικό ∆ηµόσιο.
Η αποκατάσταση της οικίας του Ελευθερίου
Βενιζέλου πρέπει να έχει ολοκληρωθεί σε δύο
χρόνια από την υπογραφή της σύµβασης µε τον
ανάδοχο του έργου.

Στα 2,3 δισ. ευρώ
περιορίσθηκαν οι αγορές
κρατικών οµολόγων από την
ΕΚΤ
Φρανκφούρτη - Οι αγορές κρατικών οµολόγων
από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ)
περιορίσθηκαν την περασµένη εβδοµάδα στο
ποσό των 2,3 δισ. ευρώ, το χαµηλότερο από τον
περασµένο Αύγουστο, σύµφωνα µε τα στοιχεία
που έδωσε η τράπεζα στη δηµοσιότητα.
Την αµέσως προηγούµενη εβδοµάδα, η ΕΚΤ
είχε προχωρήσει σε αγορές κρατικών οµολόγων
ύψους 3,8 δισ. ευρώ, ενώ οι συνολικές αγορές
της από τον Μάιο του 2010, όταν ξεκίνησε το
σχετικό πρόγραµµα, ανέρχονται σε 163 δισ.
ευρώ.
Οι παρεµβάσεις της ΕΚΤ στην αγορά
οµολόγων είχαν σταµατήσει για ένα διάστηµα
και ξεκίνησαν πάλι από τις αρχές Αυγούστου,
όταν οι αποδόσεις των κρατικών οµολόγων της
Ιταλίας και της Ισπανίας αυξήθηκαν σηµαντικά.

Η Ενωση Γερµανικών
Τραπεζών υπέρ της συµφωνίας
της 21ης Ιουλίου
Ο σύνδεσµος γερµανικών τραπεζών (BDB)
διαφωνεί µε την αλλαγή της συµφωνίας της
21ης Ιουλίου αναφορικά µε τη συµβολή των
ιδιωτών στο πρόγραµµα στήριξης της Ελλάδας
καθώς και µε την καθολική ανακεφαλαιοποίηση
των ευρωπαϊκών τραπεζών.
Μιλώντας στο γερµανικό τηλεοπτικό σταθµό

ARD, ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος του BDB
Μίκαελ Κέµερ δήλωσε ότι οι πολιτικοί πρέπει
να επιµείνουν στη συµφωνία του Ιουλίου, η
οποία προβλέπει ένα "κούρεµα" 21% των
ελληνικών οµολόγων που κατέχουν οι τράπεζες
(σε εθελοντική βάση), πριν εξετάσουν πρόσθετα
µέτρα.

"ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ"

Παρίσι - "Σταθµό στην ιστορία της
αρχαιολογίας", χαρακτήρισε την έκθεση
"Στο Βασίλειο του Μεγάλου Αλεξάνδρου -
Η αρχαία Μακεδονία", που εγκαινιάστηκε
χθες στο Μουσείο του Λούβρου, στο
Παρίσι, παρουσία του Γάλλου υπουργού
Πολιτισµού, Φρεντερίκ Μιτεράν, ο
αντιπρόεδρος της ελληνικής κυβέρνησης,
Θεόδωρος Πάγκαλος.
Πρόσθεσε µάλιστα, ότι η έκθεση στήθηκε
µετά από µεγάλες προσπάθειες ανάµεσα
στα υπουργεία Πολιτισµού των δύο
χωρών.
Με 500 έργα και ευρήµατα από την
περιοχή της Πέλλας και τους θησαυρούς
της Βεργίνας, η έκθεση καταγράφει την
ιστορία της αρχαίας Μακεδονίας, από τον
15ο αιώνα π.Χ. έως τη Ρωµαϊκή
Αυτοκρατορία.
"Είναι µία περιπέτεια που ξεκίνησε από
το 2005", δήλωσε ο διευθυντής του
Μουσείου του Λούβρου, Ανρί Λουαρέτ,
εξηγώντας ότι στα υπόγεια του Μουσείου
υπήρχαν πολλά κοµµάτια που ανήκαν, και
έπρεπε να συνδυαστούν µε τα έργα από
την Ελλάδα.

Όσον αφορά στο θέµα της
ανακεφαλαιοποίησης των ευρωπαϊκών
τραπεζών, ο κ. Κέµερ δήλωσε ότι "δεν έχει
νόηµα µία γενική προσέγγιση για όλες τις
τράπεζες", προσθέτοντας ότι αν χρειασθούν
ανακεφαλαιοποιήσεις, είναι σηµαντικό να
γίνουν µε τη σωστή σειρά.

Η ευρωζώνη έχει την πολιτική
βούληση να ξεπεράσει την κρίση
Η ευρωζώνη, η οποία δεν έχει καταφέρει µέχρι
στιγµής να επιλύσει την κρίση χρέους, έχει "την
πολιτική βούληση να την ξεπεράσει",
διαβεβαίωσε σήµερα η Γερµανίδα καγκελάριος
Αγγελα Μέρκελ στη διάρκεια επίσκεψής της
στο Βιετνάµ.

"Τα µέλη της ευρωζώνης έχουν την πολιτική
βούληση να ξεπεράσουν την κρίση του
δηµοσιονοµικού χρέους", τόνισε η Μέρκελ στο
Ανόι.
Η Μέρκελ και ο Γάλλος πρόεδρος Νικολά
Σαρκοζί, οι οποίοι συναντήθηκαν την Κυριακή
στο Βερολίνο υποσχέθηκαν "µόνιµες, συνολικές
και γρήγορες απαντήσεις πριν από τα τέλη του
µήνα", χωρίς ωστόσο να προσδιορίσουν το
πλαίσιό τους.

Στις 730,53 µονάδες ο Γενικός
∆είκτης τιµών, µε απώλειες
1,30%
Αθήνα - Σε πτωτική τροχιά κινείται η
χρηµατιστηριακή αγορά, µετά από µία σύντοµη
ανοδική αντίδραση.
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   πρόγνωση για σήµερα Τρίτη
 11-10-2011
    γενικά
 χαρακτηριστικά-προειδοποιήσεις
    οι ισχυρές βροχές και καταιγίδες
 σταδιακά θα περιοριστούν στα
 νοτιοανατολικά.
    Μικρή άνοδος της θερµοκρασίας στη
 δυτική Ελλάδα.
    πρόγνωση για αύριο Τετάρτη
 12-10-2011
    καιρός: στην ανατολική στερεά,
 την Εύβοια, τις Κυκλάδες, το
 ανατολικό Αιγαίο, την Κρήτη και τα
 ∆ωδεκάνησα νεφώσεις κατά τόπους
 αυξηµένες µε τοπικές βροχές και στα
 νοτιοανατολικά σποραδικές
 καταιγίδες. Τα φαινόµενα σταδιακά
 µέχρι το µεσηµέρι θα εξασθενήσουν
 και θα περιοριστούν στην Κρήτη και
 τα ∆ωδεκάνησα. Στην υπόλοιπη χώρα
 γενικά αίθριος µε πρόσκαιρες
 νεφώσεις στα βόρεια.
    Άνεµοι: από βόρειες διευθύνσεις 4
 µε 5 και στο Αιγαίο πρόσκαιρα 6
 µποφόρ.
    Θερµοκρασία: σε άνοδο κυρίως στο
 Ιόνιο και τα ηπειρωτικά

O Γενικός ∆είκτης Τιµών στις 10:45 υποχωρεί
στις 730,53 µονάδες σηµειώνοντας πτώση σε
ποσοστό 1,30%. Η αξία των συναλλαγών
ανέρχεται στα 4,253 εκατ. ευρώ.
Ο δείκτης υψηλής κεφαλαιοποίησης
σηµειώνει πτώση σε ποσοστό 1,87%, ενώ ο
δείκτης της µεσαίας κεφαλαιοποίησης υποχωρεί
σε ποσοστό 1,62% και ο δείκτης της µικρής
κεφαλαιοποίησης σηµειώνει άνοδο 0,45%.
Από τις µετοχές της υψηλής κεφαλαιοποίησης
τη µεγαλύτερη άνοδο σηµειώνουν οι µετοχές
της MIG(+5,51%) και της ∆ΕΗ
(+0,94%).Αντιθέτως τις µεγαλύτερες απώλειες
σηµειώνουν οι µετοχές της Alpha Bank(-2,91%)
και της Εθνικής (-2,11%).

Κύπελλο Ανδρών
(Προηµιτελική Φάση)
Αθήνα - Την πρόκριση στα ηµιτελικά του
Κυπέλλου Ελλάδας των ανδρών θα
διεκδικήσουν σήµερα και αύριο οι πρώτες έξι
οµάδες της Α1 την περασµένη σεζόν, µαζί µε
τον Ηλυσιακό και τον Ίκαρο Καλλιθέας που
προκρίθηκαν στα προηµιτελικά αποκλείοντας
Πανιώνιο και Απόλλωνα Πατρών αντίστοιχα.
Το ζευγάρι Παναθηναϊκός-Μαρούσι, όπως
προέκυψε από την κλήρωση της 27ης
Σεπτεµβρίου, ρίχνεται πρώτο στη µάχη της
προηµιτελικής φάσης. Χωρίς τους τραυµατίες
Μάικ Μπατίστ και Στράτο Περπέρογλου, ο
πρωταθλητής Ελλάδας, Παναθηναϊκός,
φιλοξενεί σήµερα στις 19:00 το Μαρούσι στο
ΟΑΚΑ. Ο πρώτος αναµένεται να ξεκινήσει
προπονήσεις µέσα στην εβδοµάδα, µετά τον
τραυµατισµό που υπέστη στον αγώνα µε τη
Φενερµπαχτσέ/Ούλκερ και εκτός απροόπτου θα
είναι ετοιµοπόλεµος για τη πρεµιέρα της Α1 µε
τον Άρη. Ο δεύτερος θα υποβληθεί σε νέες
εξετάσεις για να εκτιµηθεί πότε θα επιστρέψει.
Αδιαφιλονίκητο φαβορί είναι ο πολυνίκης του
θεσµού Παναθηναϊκός, ενώ το Μαρούσι µε
πρώτο προπονητή το Νίκο Λινάρδο θα µεταβεί
στο κλειστό των Ολυµπιονικών Εγκαταστάσεων
για µία αξιοπρεπή εµφάνιση.

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

1828.... Η Μαντώ Μαυρογένους,
επικεφαλής των κατοίκων της Μυκόνου,
αποκρούει επίθεση αλγερινών πειρατών.
1912.... Ο Ελληνικός Στρατός (Ταξιαρχία
Ιππικού) απελευθερώνει την Κοζάνη από
τους Τούρκους.
1922.... (ν. ηµ.) Μικρασιατική
Καταστροφή: Υπογράφεται στα Μουδανιά
της Κίου η συνθήκη για την αποχώρηση
του ελληνικού στρατού από την Ανατολική
Θράκη. Στη διάσκεψη έλαβαν µέρος η
Αγγλία, η Γαλλία, η Ιταλία, η Τουρκία και η
Ελλάδα και καθορίστηκαν τα όρια
υποχώρησης του ελληνικού στρατού στη
δυτική όχθη του Έβρου.
1968.... Εκτοξεύεται το "Απόλλων 7", το
πρώτο επανδρωµένο διαστηµόπλοιο ,
εγκαινιάζοντας το αµερικανικό πρόγραµµα
κατάκτησης της Σελήνης.
Σαν σήµερα το 1884 γεννήθηκε η
ακτιβίστρια των ανθρωπίνων δικαιωµάτων
και πρώην Πρώτη Κυρία των ΗΠΑ,
Ελεάνορ Ρούζβελτ, σύζυγος του προέδρου
Φράνκλιν Ρούζβελτ και το 1962 η
αµερικανίδα ηθοποιός, Τζόαν Κιούζακ. Την
ίδια µέρα το 1889 πέθανε ο άγγλος
φυσικός, Τζέιµς Πρέσκοτ Τζάουλ, το όνοµα
του οποίου δόθηκε στη µονάδα µέτρησης
της ενέργειας και το 1963 πέθαναν η
κορυφαία γαλλίδα τραγουδίστρια, Εντίθ
Πιαφ και ο γάλλος συγγραφέας και ποιητής,
Ζαν Κοκτό.

Στη Θεσσαλονίκη ο Τζέιµς
Θεσσαλονίκη - Τη διάθεσή του να αναλάβει
ηγετικό ρόλο στην οµάδα κατέθεσε χθες,
φτάνοντας στη Θεσσαλονίκη για τον Άρη, ο
Ντόµινικ Τζέιµς. "Είµαι χαρούµενος που ανήκω
στον Άρη, τον οποίο αντιµετώπισα πέρυσι ως
αντίπαλος µε την Ακαντέµικ. Θυµάµαι καλά
τους φιλάθλους του. Μπορώ να έχω ηγετικό
ρόλο στην οµάδα. Είναι η τρίτη χρονιά µου στην
Ευρώπη και έτσι πιστεύω ότι δε θα χρειαστώ
πολύ χρόνο προσαρµογής εδώ," δήλωσε στο
αεροδρόµιο "Μακεδονία" ο πρόσφατα
αποκτηθείς από τους "κίτρινους" ο 25χρονος
πόιντ γκαντ.

Για το +4 και απευθείας
πρόκριση ο Φερνάντο Σάντος
στη Γεωργία
Αθήνα - Αν ο βαθµός-πρόκριση για την εθνική
µας οµάδα, αύριο, στην Τιφλίδα απέναντι στη
Γεωργία, αποτελεί επιτακτική ανάγκη
προκειµένου να επιτευχθεί η απευθείας
πρόκριση στην τελική φάση του Euro 2012, για
τον Φερνάντο Σάντος αποτελεί προσωπικό
στοίχηµα.
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Εκτός του ότι θα είναι η πρώτη φορά στην
καριέρα του ως προπονητής (αλλά και ως
ποδοσφαιριστής) που θα βρεθεί σε τελική φάση
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήµατος, θέλει να
διευρύνει το σερί αήττητων αναµετρήσεων που
έχει δηµιουργήσει από τον πάγκο του
αντιπροσωπευτικού µας συγκροτήµατος.
Συγκεκριµένα, µε τη νίκη της περασµένης
εβδοµάδας επί της Κροατίας, έφτασε συνολικά
τις εννέα στο "τιµόνι" της εθνικής µας, ενώ
στο... βιογραφικό του έχει και έξι ισοπαλίες,
δηλαδή ποσοστό επιτυχίας 60%.

"Βγάλτε γρήγορα αποφάσεις για
τις οµάδες"
Αθήνα - Επίσπευση των διαδικασιών όλων των
υποθέσεων που εκκρεµούν, ώστε να γίνουν
γνωστές οι οµάδες που θα λάβουν µέρος στο
φετινό πρωτάθληµα, ζητά η Σούπερ Λίγκα από
την ΕΠΟ και τις υπόλοιπες αρχές.
Παράλληλα, ανακοίνωσε ότι αναβάλει την
προγραµµατισµένη για αύριο συνεδρίαση του
∆ιοικητικού Συµβουλίου.

Επίσηµη παρουσίαση της
οµάδας του ΑΓΟ Ρεθύµνου
Αθήνα - Πραγµατοποιήθηκε χθες η επίσηµη
παρουσίαση της οµάδας του ΑΓΟ Ρεθύµνου.
Εκτός από τις χορηγούς εταιρείες, στο πλευρό
του Στέργιου Κουφού και των παικτών του
βρέθηκε πλήθος φίλαθλου κόσµου της οµάδας
της Κρήτης που φέτος θα αγωνίζεται και πάλι
στην Α1 ανδρών στο µπάσκετ.
Ο πρόεδρος του ΑΓΟ Ρεθύµνου Νίκος
Σαραντινός, στάθηκε στην µεγάλη στήριξη που
προσφέρουν οι χορηγοί και ευχαρίστησε τον
φίλαθλο κόσµο του Ρεθύµνου που ήδη έχει
προµηθευτεί εισιτήρια διαρκείας, δείχνοντας
έµπρακτα την στήριξη στο σύλλογο. Τέλος,
δεσµεύτηκε πως όλοι όσοι δουλεύουν για την
οµάδα, θα κάνουν τα πάντα για να καθιερωθεί ο
ΑΓΟΡ στην ελίτ του ελληνικού µπάσκετ.


